
Referat fra møde i beboerhusudvalget
Tirsdag den 21/5 i beboerhuset

Kl. 11.30-13.30

Deltagere: Vibeke Lange, Liv Simonsen, Lisbeth Wilson, Karen Pendrup
Jørgensen, Vinie Hansen, Stine Frivild
Afbud: Liv Simonsen og Stine Frivild
Dagsorden:

1. Valg af referent, Vinie
2. Godkendelse af dagsorden, godkendt med et ekstra punkt,

beredskabsplan ved arrangementer i beboerhuset
3. Evaluering af og regnskab for fællesspisninger siden sidst:

- Regnskab, siden januar har der været afholdt 17 fællesspisninger og
aflyst en gang pga. sygdom. Heraf har der været underskud 8
gange. Til mødet efter sommerferien beder vi BO-VEST udarbejde et
halvårsregnskab.

- Priser, når vi har regnskabet, tager vi stilling til, om priserne skal
sættes op, evt. kun for store børn ml. 10-14 år. Når der ikke er særlig
mange tilmeldt, f.eks. færre end 20. kan der undlades kage og evt.
bare købes en småkage.

- Tilmeldinger, antal tilmeldte spænder mellem 49 v og 15 b til forloren
hare og 17 v og 6 b til bøf med løg. Karen skriver fremover på FB for
at huske beboerne på fristen for tilmelding om søndagen.

- Passervagter, det går nogenlunde med at få listen fyldt ud
4. Status beboerhuset:

- Indkøb jnf. sidste mødes referat, Vinie følger op på indkøb, som
endnu ikke er foretaget

- Status ophæng af skinner til malerier/udstilling, skinnerne er
ophængt, men vi venter med at hænge malerier op til efter
sommerferien

- Status opsætning af dronefoto, Vinie følger op og beder driften
hænge det op som tidligere aftalt

- Status på beboerhusets fejl og mangler, Vinie følger op med driften
- Indretning af beboerhusgården, Vinie følger op med driften
- Fejning af torv og gård, vi vil gerne have driften til igen at feje og

tømme askebæger, så der ser pænt ud til fællesspisning og udlejning



5. Leje af beboerhuset:
- Præcisere leje ifm. børnefødselsdage, der står i reglerne for leje af

beboerhuset, at det er gratis at leje det ved børnefødselsdage. Det
skal forstås således, at det er gratis, når børn inviterer deres venner
fra børnehave eller skole til fødselsdag. Ikke ved familiefester.

- Kulgril kan ikke lejes mere, så det skal slettes af kontrakten
- Indkøb af gasgrill, indkøbes af driften, pris for leje og gas skal

fastsættes. Tages op igen på næste møde.
- Tidspunkt for leje fredag, i reglerne står der fra kl. 14, nu hvor vi ikke

mere har cafe om torsdagen, skal det ændres til kl. 12.
- Adgang til fremviser og lærred ved private arrangementer, Vinie

undersøger hos driften, om det kan lade sig gøre.
- Leje af musikanlæg, der står i kontrakten, at der kan lejes

musikanlæg. Vi mener ikke det eksisterer længere, men der er
etableret noget nyt. Vinie undersøger hos driften, om der kan
udarbejdes en vejledning for brug af de nye højtalere mm.

- Hyldeposten, på side 2 står der stadig omtale af Hyldecafeen. Det
ændres til fællesspisning (Vinie)

- Leje af beboerhus, det skal tilføjes i HP, at henvendelse om leje sker
på ejendomskontoret. Der står også, at fremvisning sker ved
henvendelse i cafeen. Vi skal finde ud af, hvem og hvordan
fremvisning kan organiseres, så beboerne får mulighed for at se
beboerhuset, inden de skal holde festen.

- Lejekontrakten, Vinie følger op på de ændringer, som skal tilføjes
6. Beredskabsplan, det skal undersøges i driften, om og evt. hvilke krav

der er til udarbejdelse af en beredskabsplan ved arrangementer og
private fester i beboerhuset.

7. Sankt Hans aften søndag den 23. juni, der er frist for tilmelding den 20.
juni. Vi får hjælp til at passe grillen og køber selv ind og laver maden.
Når vi kender antallet, fordeler vi opgaverne.

8. Planlægning af datoer for julestue, juletræstænding og julebanko,

- Julestue den 30/11
- Juletræstænding den 1/12

Vinie spørger Victoria, om de helst vil lave julebanko den 1/12 ifm.
juletræstænding eller den 8/12.

9. Punkter til kommende møder:



- KÅS (statistik over beboersammensætning mm)
- Menuplan august-september
- Blomsterpasning i sommerferien
- Lukning af cafefacebook

10. Planlægning af kommende møder:
- Næste møde blev aftalt til mandag den 10. juni kl. 10-12

11. Eventuelt


